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平成３０年６月定例会一般質問通告一覧

◎６月１８日（月）予定

通告順１番 三浦和一（議席番号 20番）
１ 熊谷市の「がん予防及び早期発見の施策」について

２ 自治会が設置する防犯カメラの補助制度について

通告順２番 腰塚菜穂子（議席番号４番）

１ 多文化共生施策の推進に向けた取組

－地域住民の視点から考える外国人施策－

２ 障害者の尊厳ある暮らしを守るために

－住み慣れた地域で安心して生活できるまちを目指して－

通告順３番 小島正泰（議席番号５番）

１ 労働力の確保について

２ 民泊について

３ 子ども達を取り巻く有害環境について

通告順４番 石川広己（議席番号８番）

１ 外国人児童生徒への適応指導及び日本語指導について

２ 熊谷市水道事業ビジョン等計画の進捗と課題について

３ 子どものＳＯＳをキャッチできる仕組みづくりについて

通告順５番 守屋 淳（議席番号 11番）
１ 新たなゴミ焼却施設建設の計画について

通告順６番 小林一貫（議席番号 17番）
１ 本市での地球温暖化防止活動の施策について

２ 空き家調査の集計について

３ くまがや健康マイレージ事業について

４ 住宅用火災警報器設置の現況について
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◎６月１９日（火）予定

通告順７番 小鮒賢二（議席番号９番）

１ 「地域未来投資促進法」及び同法に基づく埼玉県熊谷市基本計画について

２ 本市職員に対する実務研修の現状について

３ 本市職員の視察研修の在り方について

通告順８番 千葉義浩（議席番号３番）

１ 路線バス廃止に伴う公共交通について

⑴ 本市の公共交通網の考え方

⑵ 籠原駅南口～深谷日赤線のバス路線廃止の経緯

⑶ 路線バス廃止後の対応

２ 児童・生徒の登下校における安全の確保について

⑴ 昨今の報道を受けて

ア 教育委員会としての見解

⑵ 児童の登下校の現状

ア 課題と注意点

イ 犯罪に巻き込まれないための取組

ウ 登下校時の協力団体

通告順９番 影山琢也（議席番号１番）

１ 「暮らし続けるまち」新たな時代のまちづくりを考える

⑴ これからの道路行政について

ア 道路計画概要について

イ 利用者共存の環境整備について

ウ 道路による景観、文化形成の可能性

通告順１０番 関口弥生（議席番号 13番）
１ バリアフリーなまちづくりの推進

⑴ 改正「バリアフリー法」について

⑵ 避難所となる学校施設について

～バリアフリー化の取組～

２ 保育施設での使用済おむつの扱いについて

通告順１１番 桜井くるみ（議席番号 18番）
１ 県単位化に伴う税率改定で国民健康保険税の税額を引き上げることがないよう市は努力を

２ 熊谷市の介護予防・日常生活支援総合事業の現状と課題

～市の責任と市民の協力～

３ 知的障がい者・精神障がい者の公務員への就労機会を
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◎６月２０日（水）予定

通告順１２番 大山美智子（議席番号 21番）
１ 中学校の道徳教科化に当たり教師や市民の声を尊重した教科書採択を

２ 窓口業務の再編方針の地域説明会は地域ごとの開催を

３ 文化的な最低限度の生活を保障する生活保護や自立支援の充実を

４ 公共交通の充実で交通弱者の足の確保を

通告順１３番 黒澤三千夫（議席番号 15番）
１ 安全・安心が実感できる取組について その７

通告順１４番 権田清志（議席番号６番）

１ 公共交通について

２ 空き家対策について

通告順１５番 鈴木理裕（議席番号２番）

１ 感情マネジメント教育について

－怒りの感情と上手に付き合うアンガーマネジメントの推進－

２ 時代に合わせた子育て応援策の拡充に向けて

－子育て世代に有益な母子健康手帳アプリの導入等について－

通告順１６番 野澤久夫（議席番号 14番）
１ 新しい熊谷づくり その２４

⑴ スポーツ・観光について

ア 一般社団法人熊谷市観光協会について

イ スポーツコミッションについて

ウ さくらのまち熊谷について

エ 日本版ＤＭＯについて

⑵ 産業振興について

ア 「地域未来投資促進法」とは

イ 埼玉県熊谷市基本計画について

ウ 埼玉県の「ＮＥＸＴ商店街プロジェクト」の内容、詳細について


